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Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки выпускников

ПО ПРОГРАММЕ СПО: 46.01.03 Делопроизводитель



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

Управление по опеке и попечительству администрации городского округа г. Стерлитамак Республики Башкортостан 

Архивный отдел администрации городского округа г.Стерлитамак Республики Башкортостан

Управление МВД России по г. Стерлитамаку

Стерлитамакский городской суд Республики Башкортостан

Организаций, участвовавших в анкетировании:



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

25% (1)

75% (3)
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5

Оцените Вашу удовлетворенность уровнем теоретической подготовки 

обучающихся по профессии 46.01.03 Делопроизводитель

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

25% (1)

75% (3)
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Оцените Вашу удовлетворенность уровнем практической подготовки 

обучающихся по профессии 46.01.03 Делопроизводитель

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

25% (1)

75% (3)

1
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4

5

Оцените способность обучающихся по профессии 46.01.03 Делопроизводитель 

осуществлять сбор, обработку и анализ данных, необходимых для решения 

поставленных задач

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

100% (4)
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Оцените способность студентов соблюдать нормы законодательства РФ и 

служебной этики в профессиональной деятельности

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

100% (4)
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4
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Оцените способность обучающихся по профессии 46.01.03 Делопроизводитель 

использовать современные информационные технологии и программные 

средства при решении профессиональных задач

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

25% (1)

75% (3)

1
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3

4

5

Оцените способность обучающихся по профессии 46.01.03 Делопроизводитель 

логически верно, аргументировано и ясно строить устную и письменную речь с 

корректным использованием профессиональной лексики

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов

100% (4)
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Укажите уровень Вашей удовлетворенности способностью обучающихся по 

профессии 46.01.03 Делопроизводитель к самообразованию

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

100% (4)
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Укажите уровень Вашей удовлетворенности умением обучающихся 

по профессии 46.01.03 Делопроизводитель работать в команде

%, число организаций



Удовлетворенность работодателей 
качеством подготовки студентов 

100% (4)
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4

5

Укажите уровень Вашей удовлетворенности качеством образования 

обучающихся по профессии 46.01.03 Делопроизводитель

%, число организаций


